

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 01.04.2021 Numero di pubblicazione: HR02-1005139901

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti MB Engadiner Property SA, La Punt Chamues-ch

MB Engadiner Property SA Chalet Maurizius Via Cumünela 39 7522 La Punt Chamues-ch

Prima Via Cumünela 39 7522 La Punt-Chamues-ch

MB Engadiner Property SA, in La Punt-Chamues-ch, CHE-108.125.568, società anonima (Nr. FUSC 212 del 01.11.2010, p.9, Pubbl. 5874802). Statuti modificati: 23.03.2021. Nuova sede: La Punt Chamues-ch. Nuovo recapito: Chalet Maurizius, Via Cumünela 39, 7522 La Punt Chamues-ch. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Fatti particolari: [Le disposizioni circa il conferimento in natura e assunzioni di beni in occasione della costituzione sono state cancellate degli statuti.] [radiati: Attivo e passivo della cancellata ditta individuale "MB Pubblicità Mauro Bernasconi, Agenzia ASW", in Agno. Attivo: CHF 414'779.44. Passivo: CHF 268'526.01. Attivo netto: 146'253.43 accettato per tale importo di cui CHF 98'000.-computati sul capitale azionario. Bilancio di ripresa: 31.12.1987.]. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni agli azionisti avvengono mediante pubblicazione sul FUSC o, qualora tutti gli azionisti fossero conosciuti, mediante avviso personale (inclusa via fax o e-mail o altro mezzo elettronico). Con dichiarazione del 23.03.2021 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [Statuto modificati anche su punti non soggetti a pubblicazione.]. [radiati: I fatti cancellati prima della registrazione nel Cantone dei Grigioni, come pure eventuali dati precedenti riguardante gli statuti o diari del FUSC si ritrovano nell'estratto del registro della sede precedente.]. [Adattamento della sede e del domicilio per cambio di denominazione del Comune.]. Persone dimissionarie e firme cancellate: Ragim Fiduciaria SA, in Lugano, ufficio di revisione.

Registro giornaliero no 2022 del 29.03.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 212, Data: 01.11.2010

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)